
 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

3. Potrditev zapisnika 17. redne seje 

občinskega sveta z dne 25. 11. 2025 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PREDLAGATELJ: župan Anton Mežan 
 
PREDLOG SKLEPA:  Občinski svet Občine Bled potrdi zapisnik 17. redne seje občinskega 
sveta Občine Bled z dne 25. 11. 2025. 



S tevilka: 032-0009/2025-17 

Datum: 25. 11. 2025 

 

ZAPISNIK 

17. redne seje Občinskega sveta Občine Bled, ki je bila v torek, 25. 11. 2025, v prostorih 

Festivalne dvorane Bled. 

 

Prisotni člani: Iztok Pesrl, Franc Sebanc, Mihaela Pesrl, Romana Purkart, Tim Fabjan, Matej 

Kumerdej, Matjaz  Pristavec, Mars a Jekovec, Srec ko Vernig, Sabina Res ek, Tamara Bertoncelj, Petra 

Jamar Rozman, Jakob Bassanese, Brigita Tis ler S olar in Darko Mlakar. 

 

Opravičeno odsotni: Lev Pavlovski, S pela Peterman 

 

Občinska uprava: Anton Mez an, z upan, Vesna Okrs lar, direktorica in Aleksandra Ž umer.  

 

Ostali prisotni (pri točkah, kjer so bili poročevalci): Sandra Merdanovic  (pomoc nica 

direktorice CSD Gorenjske, enota Radovljice), Bos tjan Berlak (predstavnik Saubermacher 

Slovenija d.o.o., Branka Smole (odgovorna urednica Blejskih novic),  

 

Sejo je vodil z upan Anton Mez an, ki je uvodoma pozdravil vse prisotne. Ugotovljeno je bilo, da je 

na seji ob 17. uri od 17 c lanov obc inskega sveta prisotnih 15 c lanov. Lev Pavlovski in S pela 

Peterman sta bila opravic eno odsotna. Obc inski svet je bil sklepc en.  

 

Vabilo za sejo ste prejeli skupaj z gradivom v petek, dne 14. 11. 2025, s povezavo do gradiva na 

spletnih straneh Obc ine Bled.  

V ponedeljek, dne 21. 11. 2025, ste po elektronski pos ti prejeli s e zapisnike delovnih teles.  

 

Za 17. redno sejo je bil predlagan dnevni red: 

 

1. Poroc ilo z upana med obema sejama 

2. Pobude in vpras anja  

3. Potrditev zapisnika 16. redne seje obc inskega sveta 

4. Sprejem dopolnjenega predloga Odloka o prorac unu Obc ine Bled za leto 2026 

5. Sprejem dopolnjenega predloga Odloka o prorac unu Obc ine Bled za leto 2027 

6. Sprejem osnutka Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o plovbnem rez imu po 

Blejskem jezeru 

7. Sprejem osnutka Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o dodeljevanju denarne 

socialne pomoc i v Obc ini Bled 

8. Sprejem Elaborata o oblikovanju cen izvajanja storitev obveznih obc inskih gospodarskih 

javnih sluz b obdelave in odlaganja odpadkov na obmoc ju obc ine Bled, za leto 2026  in 

sprejem Sklepa o cenah storitev ravnanja s komunalnimi odpadki v Obc ini Bled  

9. Seznanitev s poroc ilom Sveta glasila Blejske novice za leto 2024 

10. Kadrovska zadeva: predlaganje kandidatov za sodnike porotnike 

11. Kadrovska zadeva: imenovanje predstavnikov zainteresirane javnosti iz sfere hotelirjev oz. 

turistic nih podjetij na Bledu in iz sfere sobodajalcev na Bledu v svet zavoda Javnega zavoda 

Turizem Bled 

 



Na predlagan dnevni red ni bilo pripomb, zato je z upan dal sklep na glasovanje. 

 

PREDLOG SKLEPA  

Občinski svet Občine Bled sprejme dnevni red 17. redne seje.  

PRISOTNI ŽA PROTI VŽDRŽ AN 

15/17 15 0 0 

Sklep JE sprejet. 

 

Točka 1: Poročilo župana med obema sejama 

 

− Redni ponedeljkovi kolegiji direktorjev javnih zavodov, javnega podjetja in MIR.  

− Redni torkovi kolegiji vseh zaposlenih na obc ini. 

− Redni sredini kolegiji sluz be za prostor. 

− Redni c etrtkovi kolegiji z zaposlenimi s podroc ja javne infrastrukture in investicij. 

− Redni mesec ni sestanki na DRSI glede kolesarske povezave Bled – Bohinj in JRC (poteka 

noveliranje projekta). 

− Priprava na sejo obc inskega sveta. 

− Udelez ba na Razvojnih dnevnih obc in v Las kem. 

− Udelez ba na komemoracijah  ob dnevu spomina na mrtve. 

− Gostili smo predstavnike MGTS  in predstavnike Evropske komisije vezano na projekt 

Popolni zaveslaj. 

− Obisk starejs ih obc anov ob okroglih obletnicah. 

− Sestanki glede Celostne prometne strategije. 

− Javna objava Celostne prometne strategije. 

− Sestanek s civilno zas c ito. 

− Sestanek s skupino za Blejsko jezero. 

− Ogled gradnje stavbe Srednje s ole na Jesenicah. 

− Prevzem nagrade Žlati znak gostoljubnosti na Brdu pri Kranju. 

− Gostil sem komisijo za obnovitev certifikata Žero Waste. 

− S tevilni intervjuji. 

− Sestanek z direktorico ŽD Bled. 

− Sestanek s predsednikom C ebelarskega drus tva Bled Gorje. 

− Razs irjen kolegij na temo prihodnje turistic ne sezone. 

− Nagovor v predstaviti knjige »Mlinska godba na pihala«. 

− Prevzem gasilskega vozila za prevoz mos tva PGD Ribno.- 

− Sestanek z dr. Darijo Cvikl iz Višje strokovne šole za gostinstvo in turizem Bled glede projekta 

o (ne)dostopnosti. 

− Sodelovanje pri snemanju dokumentarnega filma o Alpskem kvintetu. 

− Sestanki z obc ani. 

− Ogled del na terenu. 

− Obisk predstavnikov otros kega parlamenta. 

− Udelez ba na skups c ini IEDC. 

− Sestanek s KS Bohinjska Bela in lastniki zemljis c  na trasi nac rtovanega ploc nika. 

− Udelez ba na tradicionalnem slovenskem zajtrku v vrtcu, podz upan v Ribnem. 

− Seja strokovnega sveta za urbanizem. 

https://www.vgs-bled.si/dr-cvikl-darija/


− Podpis pogodbe o zagotavljanju dolgotrajne oskrbe v Obc ini Bled. 

− Mnogih obveznosti se je udelez il tudi podz upan. 

 

Točka 2: Pobude in vprašanja 

Ž upan je povedal, da se odgovori na pobude in vpras anja nahajajo v gradivu. Prisotne je vpras al, 

ali se z eli kdo opredeliti glede odgovora na pobudo, vpras anje in ali ima kdo novo pobudo ali 

vpras anje. 

 

SREC KO VERNIG 

Pri knjiz nici na Bledu me je ustavil turist in vpras al, kaj je ta stavba. Razloz il sem mu, da je to 

knjiz nica in medgeneracijski center. Potem smo se z nekaterimi obc ani pogovarjali, da bi bilo 

smiselno na vse take stavbe, v kolikor tega s e ni, tudi v angles c ini, napisati namen posamezne 

stavbe. Imamo odlic ne kulturne spomenike, od knjiz nice, TNP, OS , Festivalna dvorana… Glede na 

to, da smo turistic na obc ina, mislim, da bi bilo o tem malo za razmislit. Mogoc e dati en doprinos 

vec  k prijaznosti gostom, ki prihajajo. 

 

Odgovor z upana:  

Ž e na zac etku svojega mandata sem s strokovnimi sluz bami poskus al, da bi na knjiz nico dali vec ji 

napis, vsaj v slovenskem jeziku, pa nam arhitekt oz. projektant, ki ima neke pravice, tega ni dovolil. 

Vendar bomo preverili, ali je moz no table namestiti na druge objekte. Najprej imamo evidenco, 

kateri so in katere lahko oznac imo, tudi dvojezic no. Pred knjiz nico pa bi lahko postavili kaks no 

informativno tablo ali pa samo na neko steklo pri vhodu, na sam objekt pa z al ne smemo. 

 

Replika Srec ka Verniga: 

Spos tujem mnenje arhitekta. Vseeno mislim, da obstaja moz nost, pri vhodu znotraj, kjer so z e 

slovenski napisi in ne bi bilo, po neki zdravi kmec ki logiki, nobene posebne motnje, c e bi se tam 

notri dodali s e napisi v angles c ini. Na frontalni steni razumem, da je mogoc e imeti zadrz ke. V tej 

smeri bi prosil, c e se lahko preveri. 

 

Odgovor z upana na repliko: 

Na tej lokaciji ne vidim tez av. Na sami fasadi pa ne, mogoc e celo bolje da ne, da ne bo vse prevec  

pisano.  

 

SABINA RES EK 

Vezana na celostno prometno strategijo, probleme glede parkirnih prostorov, ki so okoli OS , kot 

smo prejs njic  slis ali od kolega Leva pa tudi ob ŽD. Enkrat smo se pogovarjali o garaz ni his i ob 

avtobusni postaji in Pres ernovi. Imeli smo sestanek, srec anje z vsemi sosedi. Potem je bil nekdo 

proti in zadeva se je ustavila. Menim, da bi tam nekje v bliz ini garaz na his a morala biti. Tako je tudi 

po OPN. Dobra bi bila za vse tri hotele (tretji je v nastajanju), zdravstveni dom, konec koncev tudi 

za domac ine, ki bi radi pris li do jezera pa ne morejo tako dolgo hodit. Tam nimamo nobenega 

dostopa. Je na Rec ici ali pred pokopalis c em, potem je pa kar dolga do Promenade, do Grajskega 

kopalis c . Garaz na his a bi bila po mojem mnenju upravic ena. Dajem pobudo, da se to da v postopek 

ali pa v predlog celostne prometne strategije. Bila je planirana in mislim, da ni prav, da damo kar 
roke prec , ker je bil nekdo proti. Vem, da so s e druge stvari, npr. lastnis ke, ampak na dolgi rok, 

mislim, da bi tja spadala ena garaz na his a. 

 

Odgovor z upana: 

Po tem sestanku je najvec ji lastnik pisno sporoc il, da se o tem ne bo pogovarjal. V tem primeru 

tez ko »prebijemo« brez njega. Trenutno se na enem sosednjem objektu menja lastnis tvo in 

mogoc e bo po tem vec  volje tudi na drugi strani, saj vemo, da gre tukaj za interes vec  objektov, 



lastnikov, tudi obc ine. Po OPN je tudi moz no. V sami strategiji oz. osnutku, predlogu je sicer 

napisano, da se ves promet umakne ven oz. da se parkiris c a delajo izven (centra). Vendar sem sam 

osebno predlagal vmes besedo »vec inoma«, torej da se vec inoma daje ven. So neke te lokacije, kjer 

bo prostorsko ali pa lastnis ko kdaj moz no. Upam, da se bo po menjavi tega lastnis tva tam, kaj 

spremenilo. Ideja ni pozabljena.  

 

JAKOB BASSANESE 

Name se je v preteklosti obrnilo kar nekaj stars ev, predvsem vezano na uporabo samega 

»pumptracka« v S portnem parku. Ž izgradnjo parkiris c a za avte in avtobuse ter vzpostavitve 

novega dovoza, pravijo da je cesta postala zelo prometna in na c ase tudi nevarna. Prosijo za 

ins talacijo neke obcestne ograje na strani kolesarskega parka, za izboljs anje same varnosti. 

 

Odgovor z upana: 

Se strinjam, nimam zadrz kov. C e seveda ne bo kaks nih prostorskih ovir vezano na dokumentacijo.  

 

MATEJ KUMERDEJ 

Opozoril bi na jas ek nasproti pekarne Hitri kruhek, zelo odmeva. Nekajkrat sem z e s el mimo in 

videl kaks no gospo, ki je s la po ploc niku in je mimo pripeljal tovornjak ter je tako zadonelo, da je 

kar poskoc ila. Nevarno je lahko, da bi se kaj zgodilo. Da ne bomo imeli podobne situacije kot v 

Mariboru s helikopterjem.  

Na tem stopnis c u, kjer gremo na obc insko parkiris c e pod Blejsko his o oz. pekarno Hitri kruhek so 

odstopile plos c ice. Podloga je odstopila. C e stopis  malo bolj na rob, obstaja nevarnost, da se sama 

plos c a prevrne. C e bo kaks en sneg, bo to s e toliko bolj nevarno.   

Po tem dez evju, ki je bilo sedaj, bi predlagal, da se pregledajo bankine po celi obc ini. Sicer mislim, 

da koncesionar to v osnovi z e mora. Vidim pa sedaj na cesti za v Ribno in pa na cesti za Dindol, kjer 

imamo obvoz zaradi obnovitvenih del na Cankarjevi, da so tam bankine v slabem stanju. Problem 

je, ker je povec an obseg prometa in se srec ujejo, da ne bo pris lo do kaks nega neljubega dogodka.  

Žanima me s e, kako se premikajo zadeve glede JRC in ceste v Bodes c e? Ali je Drz avna tehnic na 

pisarna z e kaj dala od sebe ali ne?  

In kako napreduje obnova ceste mimo Hotela Toplice in enako za Cankarjevo? Ali gredo zadev po 

planu? 

 

Odgovor z upana: 

Kar se tic e jas ka pri pekarni, je vc asih zoprno, ker ne smemo narediti kar sami, saj je drz avna cesta, 

zato smo opozorili drz avnega koncesionarja oz. vzdrz evalca. Po nekam c asu smo dobili odgovor, 

da je cesta res drz avna, vendar je jas ek od zasebne druz be oz. druz be, ki upravlja z vodom, ki je 

pod tem jas kom. Opozorili smo njih. Ker se s e do sedaj ni premaknilo, sem ravno danes dobil 
zagotovilo, da bo vzdrz evalec to uredil. Ni problem samo jas ek, ampak tudi material okoli jas ka. 

Ždaj pa je z e problem tudi od ceste in ne samo koncesionarja. C e bi bil samo jas ek sporen, bi moral 

to zamenjati koncesionar, ker pa je s e material okoli jas ka, so mi pa danes obljubili, da bo to 

vzdrz evalec drz avne ceste uredil v najkrajs em moz nem c asu. Opozoril sem z e najmanj trikrat, ker 

sem dobil opozorilo z e iz c istilnice, iz pekarne, od obc anov.  

Glede stopnis c a nisem vedel in bomo dali naprej nas im strokovnim sluz bam.  

Kar se tic e bankin, sem tudi sam z e vec krat opozoril. Mislim, da je bilo nasuto nekajkrat v tem c asu 

od Cankarjeve proti Dindolu. Bom opozoril s e enkrat, naj bo to s e bolj redno. Koncesionarja za to 

imamo in tudi sam bi moral to pregledovati. Se pa v c asu dez evja te bankine res bolj »ranijo«.  

Novelacija projekta JRC poteka. Rekli so, da bo nekje do decembra, januarja. Rac unamo, da bo torej 

januarja novelacija s strani podjetja PNŽ. Na drz avi imajo problem najti nekoga za recenzijo. 

Dvakrat so z e dali razpis pa se nihc e v s irni Sloveniji ni nas el, da bi naredil recenzijo tega projekta. 

Ždaj se z nekaterimi dogovarjajo in naj bi s lo skozi. Kar se tic e lastnis tva, smo imeli kar nekaj 



komunikacije v tem mesecu tako z Direkcijo kot tudi z odvetnikom druz ine Kocjanc ic . Osnutki 

pogodb se pos iljajo sem in tja, tako da se zadeva upam, da bliz a proti cilju. Intenzivno delamo na 

tem, c eprav vc asih izgleda, da ne. Upam, da bomo v kratkem pris li do tega, da bo lahko drz ava 

vloz ila za gradbeno dovoljenje. 

Cesta Bodes c e. Drz avna tehnic na pisarna se je odzvala in sicer ravno za projekt Bodes c e. Bila je s e 

ena dopolnitev, za ostale projekte pa s e ne. Vendar c e smo enkrat na vrsti, verjamem, da bomo 

dobili eno za drugim s e za ostale projekte za te plazove. Ko bomo od Drz avno tehnic ne pisarne 

dobili potrjeno, da so projekti v redu, bomo takoj s li v izdelavo, ker potem dobimo tudi sredstva 

oz. naj bi jih takrat. 

Kar se tic e ceste mimo Hotela Toplice in Mlina, zadeve potekajo po planu in lahko rec em, da imamo 

tez ave le ob jezeru z ljudmi. Prejs njo nedeljo je s lo dvaindvajset vozil skozi rdec o, en za drugim v 

koloni, tudi dva turistic na avtobusa. Ne ustavijo. Tam imamo redarje na obeh straneh, c e je le 

moz no. C e je redar tam, potem s e ustavijo. Nekateri pes ci pos ljejo redarje »v tri krasne« in z elijo 

mimo. Skratka totalna nekultura. Smo dosledni. Delamo naprej, zaenkrat brez kaks nih nesrec . 

Vem, kaj bo, c e bo prva pos kodba. C e se bo recimo nek bager tam obrac al in koga zadel, ker bo tam 

nepooblas c en. Najprej bo vpras an z upan, ali je bilo vse zas c iteno, kot mora biti. Na zac etku so nam 

celo tablo za prepovedan prehod pes cev vrgli v jezero, raztrgali vse ograje. Skratka vandalizem. 

Dela gredo po planu. Prav tako na Cankarjevi cesti, kjer se zdaj z e vidi malo vec ji napredek, npr. 

brobniki. Delamo v skladu z nac rti. 

 

MATJAŽ  PRISTAVEC 

Glede pos kodovanega vozis c a nasproti policije, c e imas  malo vec ji in daljs i avto, se, ko peljes  tam 

to tako premika kot po razburkanem morju. Resno je treba pritisniti na drz avo, ki je lastnik in da 

vsaj deloma spravi v red. Slej ko prej bo pris lo do tega, da bo vozilo zapeljalo v nasproti vozec e 

vozilo. To apeliram, da se poskus a urediti. Enako so predlagali z e drugi svetniki, vendar je oc itno 

zadeva nekje obstala in je treba potiskati naprej.  

Vec  mlajs ih obc anov mi je podalo pobudo, da na Bledu nimamo prav veliko nekih fizic nih igral, 

vadbis c  za te starostne skupine. Apeliral bi na to, da se malo pogleda, glede na to da na atletskem 

stadionu pri kraju z e imamo neke droge, da bi se mogoc e z nekim minimalnim vloz kom, kaj 

dopolnilo. Malo sem z e gledal cene in preverjal pri drugih obc inah, kako so vlagali v zunanje fitnes 

centre. Ne gre za vloz ke oz. zneske nekaj sto tisoc  evrov, ampak z e za nekaj tisoc  evrov lahko 

naredis  neko zgledno telovadnico. Mogoc e bi bilo lahko v uporabi tudi za starejs e, da lahko 

naredijo kaks en poc ep, vzgib itd. In pa tudi, da je postavljeno tako, da se ne da ravno odnesti, unic iti 

teh stvari. Torej dajem pobudo, c e se lahko pogleda, recimo na tem mestu, kjer z e obstajajo ta igrala 

oz. vadbeni center, da se ga dopolni in pogleda, kaj se da narediti. Naredi naj se nek korak, da ljudje 

dobijo obc utek, da se nekaj za njih osebno spremeni, naredi, obogati na Bledu, da se ne vrtimo 

samo okoli prometa in turizma. Vemo, da nas sicer to vse tangira, veliko ljudi se s tem prez ivlja, 
oddaja apartmaje, dela v turistic nih vodah, ne smemo se prevec  pritoz evati, saj se spomnimo, kako 

je bilo v »covid c asih«. Mislim, da bi bila to ena primerna stvar, da naredimo tudi za mlade eno 

malenkost. Lahko vam tudi pomagam, imam dva kolega, ki sta z upana in so delali podobne stvari 

ter so s par tisoc imi evri naredili kar zgledne stvari.  

 

Odgovor z upan: 

Po zagotovilih enega izvajalca zac nemo c ez dva dni, torej v c etrtek, postavljati t. i. kozolec s temi 

napravami, in sicer med pokopalis c em in OS . To je bilo izglasovano v okviru participativnega 

prorac una za mlade. Ždaj v teh dneh bi z e moral stati, pa izvajalec ni s el na teren zaradi vremena. 

Bo  pa okoli Miklavz a, vsaj tako je bilo obljubljeno, predano otrokom. Žadeva je v vrednosti 46 

tisoc , gre za kar konkretno zadevo, s streho in vsem. Glede stadiona pa bomo seveda preverili. 

Kar se tic e ceste pri policiji, nismo zaspali. Skoraj na vsakem sestanku z drz avo opozarjamo, tudi 

vmes kdaj pa kdaj pos ljemo vzdrz evalcu. Enkrat so nasuli, pa je spet katastrofa. Ž e dve leti 



opozarjamo, da je treba postaviti ogledala nazaj, tam, kjer prides  iz Finz garjeve in Gregorc ic eve na 

glavno cesto pa ga s e danes ni. Glede s iritve ceste pri policiji pa vem, da bodo zdajle, ker drz ava ne 

more sklenit nobenega dogovora z lastnikom zemljis c a, s li v razlastitev, ki bo tudi trajala s e nekaj 

c asa. Torej do same s iritve Severne razbremenilne ceste s e ne bomo pris li tako hitro, razen c e bo 

vmes pris lo do kaks nega kompromisa. Kar pa se tic e ureditve obstojec ega vozis c a in bankine, 

bomo zagotovo s e naprej pritiskali.  

 

Točka 3: Potrditev zapisnika 16. redne seje občinskega sveta 

 

Pripomb na zapisnik ni bilo, zato je z upan dal na glasovanje. 

 

PREDLOG SKLEPA  

Občinski svet Občine Bled, potrdi zapisnik 17. redne seje občinskega sveta z dne 21. 10. 
2025. 
PRISOTNI ŽA PROTI VŽDRŽ AN 
15/17 15 0 0 

Sklep JE bil sprejet.  

 

Točka 4: Sprejem dopolnjenega predloga Odloka o proračunu Občine Bled za leto 2026 

 

Uvodno obrazloz itev je podal z upan Anton Mez an. 

 

Navedeno toc ko dnevnega reda so obravnavali Statutarno pravna komisija, ki je sprejela sklep, da 

nima formalno-pravnih zadrz kov za obravnavo in Odbor za prorac un in obc insko premoz enje, 

Odbor za gospodarstvo in turizem, Odbor za druz bene dejavnosti ter Odbor za prostor, 

infrastrukturo in varstvo okolja, ki so sprejeli sklep o predlogu za sprejem sklepov.  

 

Ker na dopolnjen predlog prorac una ni razprave, je dal z upan sklepe vezane na Odlok o prorac unu 

Obc ine Bled za leto 2026 na glasovanje. 

 

PREDLOG SKLEPOV 

1. Občinski svet Občine Bled sprejme Odlok o proračunu Občine Bled za leto 2026. 
2. Občinski svet Občine Bled sprejme letni načrt pridobivanja in razpolaganja z 

nepremičnim premoženjem Občine Bled za leto 2026.  
3. Občine Bled sprejme Stanovanjski program Občine Bled za leto 2026. 
4. Občinski svet Občine Bled sprejme Letni program športa v Občini Bled za leto 

2026. 
5. Občinski svet Občine Bled sprejme Letni izvedbeni načrt financiranja področja 

kulture v Občini Bled v letu 2026. 
PRISOTNI ŽA PROTI VŽDRŽ AN 
15/17 15 0 0 

Sklepi SO bili sprejeti.  

 

Točka 5: Sprejem dopolnjenega predloga Odloka o proračunu Občine Bled za leto 2027 

 

Uvodno obrazloz itev je podal z upan Anton Mez an. 

 

Navedeno toc ko dnevnega reda so obravnavali Statutarno pravna komisija, ki je sprejela sklep, da 

nima formalno-pravnih zadrz kov za obravnavo in Odbor za prorac un in obc insko premoz enje, 



Odbor za gospodarstvo in turizem, Odbor za druz bene dejavnosti ter Odbor za prostor, 

infrastrukturo in varstvo okolja, ki so sprejeli sklep o predlogu za sprejem sklepov.  

 

Ker na dopolnjen predlog prorac una ni razprave, je dal z upan sklepe vezane na Odlok o prorac unu 

Obc ine Bled za leto 2026 na glasovanje. 

 

PREDLOG SKLEPOV 

1. Občinski svet Občine Bled sprejme Odlok o proračunu Občine Bled za leto 2027. 
2. Občinski svet Občine Bled sprejme letni načrt pridobivanja in razpolaganja z 

nepremičnim premoženjem Občine Bled za leto 2027.  
3. Občine Bled sprejme Stanovanjski program Občine Bled za leto 2027. 
4. Občinski svet Občine Bled sprejme Letni program športa v Občini Bled za leto 

2027. 
5. Občinski svet Občine Bled sprejme Letni izvedbeni načrt financiranja področja 

kulture v Občini Bled v letu 2027. 
PRISOTNI ŽA PROTI VŽDRŽ AN 
15/17 15 0 0 

Sklepi SO bili sprejet.  

 

Točka 6: Sprejem osnutka Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o plovbnem režimu 

po Blejskem jezeru 

 

Uvodno obrazloz itev je podal z upan Anton Mez an. 

 

Navedeno toc ko dnevnega reda je obravnavala Statutarno pravna komisija, ki je sprejela sklep, da 

nima formalno-pravnih zadrz kov za obravnavo ter Odbor za prostor, infrastrukturo in varstvo 

okolja, ki je sprejel sklep o predlogu za sprejem sklepa.  

 

V razpravi je sodeloval Matej Kumerdej.  

 

Na podlagi 73. c lena Poslovnika Obc inskega sveta Obc ine Bled se predlaga sprejem sprememb in 

dopolnitev Odloka po skrajs anem postopku, saj gre za manj zahtevno spremembo Odloka in za 

uskladitev z doloc bami sprememb in dopolnitev Obc inskega prostorskega nac rta Obc ine Bled  

 

PREDLOG SKLEPA 

Občinski svet Občine Bled sprejme osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka 
o plovbnem režimu po Blejskem jezeru – po skrajšanem postopku. 
PRISOTNI ŽA PROTI VŽDRŽ AN 
15/17 15 0 0 

Sklep JE bil sprejet.  

 

in 

 

PREDLOG SKLEPA 

Občinski svet Občine Bled sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o 
plovbnem režimu po Blejskem jezeru. 
PRISOTNI ŽA PROTI VŽDRŽ AN 
15/17 15 0 0 

Sklep JE bil sprejet.  



 

Točka 7: Sprejem osnutka Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o dodeljevanju 

denarne socialne pomoči v Občini Bled 

 

Ž upan Anton Mez an je ob 17.47 zapustil sejo. Vodenje seje je prevzel podz upan Iztok Pesrl. 

 

Uvodno obrazloz itev je podala Sandra Merdanovic , pomoc nica direktorice Centra za socialno delo 

Gorenjske, enota Radovljica. 

 

Navedeno toc ko dnevnega reda je obravnavala Statutarno pravna komisija, ki je sprejela sklep, da 

nima formalno-pravnih zadrz kov za sprejem sklepa ter Odbor za prorac un in obc insko 

premoz enje, ki je sprejel sklep o predlogu za sprejem sklepov in Odbor za druz bene dejavnosti, ki 

je sprejel sklep o predlogu za sprejem ter da se sklep sprejme po skrajs anem postopku. 

 

V razpravi je sodeloval Matej Kumerdej. Ker ni bilo prejetih vsebinskih pobud in bi bilo besedilo 

predloga odloka v drugi obravnavi enako besedilo osnutka odloka, je podz upan predlagal sprejetje 

sklepa po skrajs anem postopku. 

 

PREDLOG SKLEPA 

Občinski svet Občine Bled sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o 
dodeljevanju denarne socialne pomoči po skrajšanem postopku. 
PRISOTNI ŽA PROTI VŽDRŽ AN 
15/17 15 0 0 

Sklep JE bil sprejet.  

 

in 

 

PREDLOG SKLEPA 

Občinski svet Občine Bled sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o 
dodeljevanju denarne socialne pomoči v Občini Bled. 
PRISOTNI ŽA PROTI VŽDRŽ AN 
15/17 15 0 0 

Sklep JE bil sprejet.  

 

Točka 8: Sprejem Elaborata o oblikovanju cen izvajanja storitev obveznih občinskih 

gospodarskih javnih služb obdelave in odlaganja odpadkov na območju občine Bled, za leto 

2026  in sprejem Sklepa o cenah storitev ravnanja s komunalnimi odpadki v Občini Bled  

 

Uvodno obrazloz itev je podal Bos tjan Berlak, predstavnik Saubermacher Slovenija d.o.o. 

 

Navedeno toc ko dnevnega reda je obravnaval Odbor za gospodarstvo in turizem ter sprejel sklep 

o predlogu za sprejem sklepa. 

 

Razprave ni bilo, zato je dal z upan sklep na glasovanje.  

 

PREDLOG SKLEPA 



1. Občinski svet Občine Bled sprejme Elaborat o oblikovanju cen izvajanja storitev 
obveznih občinskih gospodarskih javnih služb obdelave in odlaganja odpadkov na 
območju občine Bled, za leto 2026.   

2. Občinski svet občine Bled sprejme Sklep o cenah storitev ravnanja s komunalnimi 
odpadki v Občini Bled. 

PRISOTNI ŽA PROTI VŽDRŽ AN 
15/17 15 0 0 

Sklepa STA bil sprejet.  

 

Točka 9: Seznanitev s poročilom Sveta glasila Blejske novice za leto 2024 

 

Uvodno obrazloz itev je podala Branka Smole, odgovorna urednica Blejskih novic. 

 

Navedeno toc ko dnevnega reda je obravnaval Odbor za druz bene dejavnosti in sprejel sklep o 

predlogu za sprejem sklepov. 

 

Odgovorna urednica je podala predlog, da bi se v c asu lokalnih volitev izdala posebna izdaja 

Blejskih novic. 

 

V razpravi so sodelovali Matjaz  Pristavec, Srec ko Vernig, Matej Kumerdej, Romana Purkart, Jakob 

Bassanese. Po zakljuc ku razprave je dal z upan sklep na glasovanje.  

 

PREDLOG SKLEPOV 

Občinski svet Občine Bled se seznani s poročilom Sveta glasila Blejske novice za leto 2024 
in programsko zasnovo glasila za leto 2025.  
PRISOTNI ŽA PROTI VŽDRŽ AN 
15/17 15 0 0 

Sklep JE bil sprejet.  

 

Točka 10: Kadrovska zadeva: predlaganje kandidatov za sodnike porotnike 

 

Uvodno obrazloz itev je podal Iztok Pesrl, predsednik KMVVI. 

 

Razprave ni bilo, zato je dal z upan sklepa na glasovanje.  

 

PREDLOG SKLEPA 

1. Občinski svet Občine Bled ugotavlja, da do roka postavljenega v javnem pozivu 
(17.11.2025) ni prejela nobenega predloga kandidata za sodnika porotnika. 
2. Občinski svet Občine Bled ugotavlja, da lahko interesne organizacije, ki so kot društva 
ali združenja registrirana in delujejo na območju občine Bled še vedno predlagajo 
kandidate za sodnika porotnika Okrožnemu sodišču v Kranju do 8. 12. 2025. 
PRISOTNI ŽA PROTI VŽDRŽ AN 
15/17 15 0 0 

Sklepa STA bila sprejet.  

 

Točka 11: Kadrovska zadeva: imenovanje predstavnikov zainteresirane javnosti iz sfere 

hotelirjev oz. turističnih podjetij na Bledu in iz sfere sobodajalcev na Bledu v svet zavoda 

Javnega zavoda Turizem Bled 

 



Uvodno obrazloz itev je podal Iztok Pesrl, predsednik KMVVI. 

 

Razprave ni bilo, zato je dal z upan sklepa na glasovanje.  

 

PREDLOG SKLEPA 

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlaga Občinskemu svetu 
Občine Bled, da Emila Šinka imenuje v svet zavoda Javnega zavoda turizem Bled kot 
predstavnika zainteresirane javnosti iz sfere hotelirjev oz. turističnih podjetij na Bledu. 
PRISOTNI ŽA PROTI VŽDRŽ AN 
15/17 15 0 0 

Sklep JE bil sprejet.  

 

in  

 

PREDLOG SKLEPA 

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlaga Občinskemu svetu 
Občine Bled, da Luka Poklukarja imenuje v svet zavoda Javnega zavoda turizem Bled kot 
predstavnika zainteresirane javnosti iz sfere sobodajalcev na Bledu. 
PRISOTNI ŽA PROTI VŽDRŽ AN 
15/17 15 0 0 

Sklep JE bil sprejet.  

 

 

Seja je bila zakljuc ena ob 18:37.  

Bled, 25. 11. 2025  

 

Žapisala: 

 

Tatjana Tavc ar                                                    Anton Mez an 

 z upan Obc ine Bled 

 


